# Gemeinde Südharz

#### Öffentliche Bekanntmachung

Hiermit lade ich zu einer Sitzung des Schul-, Sozial- und Kulturausschusses der Gemeinde Südharz am Donnerstag, dem 06.08.2020, um 18:00 Uhr recht herzlich

Die Sitzung findet in der Grundschule "Thyratal", Ortsteil Rottleberode, Neue Straße 3, 06536 Südharz statt.

### Tagesordnung:

## Öffentlicher Teil

1	Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Beschlussfähigkeit
2	Bestimmung der/des Vorsitzenden des Schul-, Sozial- und Kulturausschusses der Gemeinde Südharz
3	Bestimmung der/des stellv. Vorsitzenden des Schul-, Sozial- und Kulturausschusses der Gemeinde Südharz
4	Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung
5	Einwohnerfragestunde
6	Bestätigung der Sitzungsniederschrift vom 05.03.2020 (öffentlicher Sitzungsteil)
7	Protokollkontrolle der Sitzungsniederschrift vom 05.03.2020 (öffentlicher Sitzungsteil)
8	Sachstand Grundschule OT Roßla
9	Sachstand Bibliothek OT Roßla
10	Sachstand Jugendklub OT Roßla
11	Sachstand Spielplätze der Gemeinde Südharz
12	Beratung zur Satzung über die Benutzung und die Erhebung von Gebühren für die Wohnmobilstellplätze in der Gemeinde Südharz
13	Informationen
14	Anfragen und Anregungen
N 11 - 1- 1 9 CC	0°.6 <b>T</b> .9

#### Nichtöffentlicher Teil

15	Bestätigung der Sitzungsniederschrift vom 05.03.2020
	(nicht öffentlicher Sitzungsteil)
16	Protokollkontrolle der Sitzungsniederschrift vom 05.03.2020
	(nicht öffentlicher Sitzungsteil)
17	Beratung Personalangelegenheiten
18	Anfragen und Anregungen

**Andreas Schmidt** 

Vorsitzender des Gemeinderates der Gemeinde Südharz

Ausdruck vom: 27.07.2020